

《内科学書 改訂第7版》正誤表

(2011年12月作成)

■Vol.1

頁・箇所	誤	正
vi頁 左 下5行目	三輪 高喜 金沢大学大学院教授	三輪 高喜 金沢 医科 大学大学院教授
306頁 本文右 文献9行目	Mosby-Year Book:200a.	Mosby-Year Book:200 2 .

■Vol.2

頁・箇所	誤	正
vii頁 左 下9行目	リケツチケア感染症	リケツチア 感染症
ix頁 右 上7行目	成人Still病	成人Still病
159頁 表8 タイトル	関節リウマチの改訂診断基準	関節リウマチの改訂 分類 基準
250頁 本文右 上5行目	▶「アトピー性皮膚炎」p.252	▶「アトピー性皮膚炎」p.25 3
271頁 本文左 上25行目	表面張力を増大させて	表面張力を 減少 させて
332頁 表27右 下2行目	PaO ₂	Pa C O ₂

■Vol.3

頁・箇所	誤	正
vii頁 右 上3行目	除脈性不整脈	徐 脈性不整脈
434頁 表51 下4行目	下	上

■Vol.4

頁・箇所	誤	正
ix頁 右 上9,10行目	後腹膜線維症 消化管寄生虫症	後腹膜線維症 その他の消化管病変 消化管寄生虫症
175頁 1行目		その他の消化管病変 (大見出し入ル)
176~194頁 偶数頁左上 柱	腹膜・腸間膜疾患, 後腹膜疾患	その他の消化管病変
333頁 図125	写真差し替え	
333頁 本文左 下1~2行目	胆嚢壁の特に内膜の肥厚がみられた場合には非拡張型の膵管胆道合流異常を疑って精査する(図125).	胆嚢壁の特に内膜の肥厚がみられた場合(図125)には非拡張型の膵管胆道合流異常を疑って精査する.

■Vol.5

頁・箇所	誤	正
38頁 図24 図中左下	RIF受容体	SRIF 受容体
41頁 本文左 下15行目	甲状腺ホルモン反応症	甲状腺ホルモン 不 応症
47頁 表22 左から4列目最下欄	胆石 2%	胆石 20 %
48頁 本文右 下21行目	正常月経周期と認める	正常月経周期 を 認める

■Vol.6

頁・箇所	誤	正
33頁 本文右 上11,12行目	N-アセチルグルコサミン, N-アセチルガラクトサミン	N -アセチルグルコサミン, N -アセチルガラクトサミン
178頁 本文右 1-3の見出し	溶血性尿毒症症候群	溶血性尿毒症症 候群
239頁 図32 出典	Arch Neurol Psychiatry1948;60:240より	Arch Neurol Psychiatry1948;60:240より 一部改変